#### **PORTARIA - 7514605**

O Juiz Federal LEONARDO TOCCHETTO PAUPERIO, Diretor da Subseção Judiciária de Luziânia, Seção Judiciária do Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais e considerando os termos do Provimento nº 129/COGER/TRF-1, de 08/04/2016, e considerando o que consta dos autos do Processo Sei nº 0000366-48.2019.4.01.8006,

#### **RESOLVE:**

I - DESIGNAR o Diretor de Secretaria da Vara Única da Subseção Judiciária de Luziânia, FRANCISCO ALMEIDA PINTO RODRIGUES DA COSTA - Matrícula GO80450, como coordenador; e, os servidores RENATO DE OLIVEIRA PEREIRA - Matrícula GO80083 e JOSÉ AIRTON FERREIRA GOMES FILHO - Matrícula GO80089, como auxiliares, para, sob a presidência do Juiz Federal Diretor do Foro da Subseção Judiciária de Luziânia, comporem a Comissão Examinadora e de Apoio responsável pela VIII SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA ESTÁGIO NA ÁREA DE DIREITO, para formação de cadastro de reserva para fins de preenchimento de vagas de estágio junto a este Juízo Federal.

### II - INCUMBIR à Comissão as atividades pertinentes à:

- a) Elaboração do Edital de Seleção;
- b) Aplicação do exame de seleção e apuração das notas dos candidatos;
- c) Divulgação dos resultados da seleção;
- d) Auxiliar o Presidente da Comissão na decisão sobre recurso, porventura interpostos; e
  - e) Adoção de outras providencias necessárias.

III - CONCEDER aos servidores componentes da Comissão a compensação dos sábados e domingos em que eventualmente participem de atividades relacionadas ao processo seletivo.

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, devendo ser afixada no átrio deste Juízo.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE

# LEONARDO TOCCHETTO PAUPERIO

1 de 2 28/01/2019 11:31

## Juiz Federal Diretor da Subseção Judiciária de Luziânia



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Tocchetto Pauperio**, **Juiz Federal Diretor da Subseção Judiciária**, em 22/01/2019, às 16:53 (horário de Brasília), conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://portal.trfl.jus.br/portaltrfl/servicos/verifica-processo.htm informando o código verificador **7514605** e o código CRC **3ABD2EF4**.

Rua Dr. João Teixeira, n. 596, Qd. 73, Lt. 21-A, Ed. Iaci Amaral - Bairro Centro - CEP 72800-440 - Luziânia - GO - www.trf1.jus.br/sjgo/0000366-48.2019.4.01.8006 7514605v2

2 de 2 28/01/2019 11:31